

## 贺信

**尊敬的董辉院长、母校及各位恩师：**

壬寅之夏，母校喜迎七十华诞，在此光辉时刻，2018级英语2班全体毕业生谨向母校致以热烈的祝贺、诚挚的祝福以及由衷的感谢。

2018年金秋，我们心怀理想与信念，带着朝气与勇毅，从祖国各地来到东林，开启人生新征程。仍记得我们在军训中磨练自我，不怕苦累的坚定身影，东林让我们在实践中培养了吃苦耐劳的品格；仍记得专业导论课上，赵莉老师为我们讲解专业前景，展示东林历届优秀学子风采，那时的我们十分期待四年后我们也可以成为外院的骄傲；仍记得老师们的渊博学识、精湛技能、学术品质与为师风范，幸得各位恩师的悉心教导，我们学到的不仅是丰富的知识，更是严谨的态度、中国情怀与国际视野。多年来，英语专业在这支出色的教师团队的辛勤付出下不断飞跃前进，创新人才培养模式，做强一流专业，建设一流课程，培养一流人才，获批2021年度国家级一流本科专业建设点，实至名归！我们感到非常光荣与自豪！在此我们向母校致以热烈祝贺！

本科时光荏苒如梭，正是因为有东林这个优秀的平台和外院卓越的教师队伍，我们才能有各种各样的机会，才能有今天的成长与收获。我们当中有多名同学升入名校，将带着恩师们的谆谆教诲，继续奔跑在学术之路上；有同学加入东林支林团队，现已奔赴大兴安岭，在祖国需要的地方挥洒青春，发光发亮；还有同学即将踏上三尺讲台，传承东林育人之德，抑或入职知名公司，发挥青年奋斗之力……未来的我们一定时刻谨记母校学参天地，德合自然之校训，在各个领域继续发扬母校严谨、勤奋、求实、创新之精神，将个人成长与祖国发展有机结合起来，为祖国贡献绵薄之力，争取跑出当代青年的最好成绩，向精心培养我们的母校和学院交一份满意的答卷！

值此校庆之际，祝母校宏图更展，再谱华章！祝外国语学院在董辉院长的领导下欣欣向荣，蒸蒸日上！祝愿各位恩师身体健康，工作顺利！预祝母校校庆期间的各项活动圆满成功！

英语专业2018级2班全体同学  
2022年7月2日